

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

**43009** *Anuncio de la Resolución de la Universidad de Granada sobre corrección de errores y ampliación del plazo de licitación para la contratación de obras de reforma de campo de fútbol y pista de atletismo de la Facultad de Ciencias del Deporte.*

Por Resolución del Órgano de contratación de la Universidad de Granada, se anuncia la corrección de error en el plazo de presentación de ofertas del anuncio publicado el 11 de diciembre de 2012, en el BOE 295, páginas 57891 A 57982, relativo al expediente número 00-8/12, de obras de reforma de campo de fútbol y pista de atletismo de la Facultad de Ciencias del Deporte.

Donde dice:

Punto 8. Presentación de ofertas o solicitudes de participación.

a) fecha límite de presentación: 11 de enero de 2013.

Debe decir:

Punto 8. Presentación de ofertas o solicitudes de participación.

a) Fecha límite de presentación: 21 de enero de 2013.

Granada, 11 de octubre de 2012.- El Jefe de Servicio de Contratación y Gestión Patrimonial, Manuel Martín López.

ID: A120083718-1